NH®OPMATHUKA — 7 opa.

(mema: Ilporpamupame NpeKy CTPYKTYPeH NPOrpaMCKH ja3HK)

Programming (21042020'24042020)

Bexon

(iMHeapHa CTPYKTYpa, CTPYKTYpa 3a u360p 071 ABEe MOKHOCTH,
CTPYKTYpPa 32 MOBTOPYBaHh-€ HA UKJIYC /10 HCIOJTHYBaH-€ HAa YCJIOB)

HEJIM: YueHUKOT J1a ce 0crocoou 3a MprUMeHa Ha: JIMHEapHa CTPYKTYypa, CTPYKTypa 3a U300p o1 ABE
MO>KHOCTH U CTPYKTypaTa 3a MOBTOPYBabE Ha IIUKIIYC J0 UCHOJHYBAKE HA YCIIOB;

Jluneapna cmpykmypa:

3anaua 1 Hanumwm m u3BpIm nporpaMa Koja Ha €KpaHOT Ke Io MPHKaXKe CISAHUOT U3JIe3:

** ** ** ** **
** **
*%* *%* ** ** **

3anaua 2: Hanumm m u3BpIIM nmporpamMa Koja 3a BHECEHU YeTUPHU Opoja, MPEKy TacTarypa, Ke ja mpecMeTa
apUTMETHYKaTa CperHa (ITPOCEeK).

3anaua 3: Hamumm v U3BpIIM mporpaMa 3a MPecMETyBarbe Ha TUIOMITHHATA W BOJYMEHOT Ha KBajap co
cTpanu @, b, ¢ (cTpanuTe 1a OMAAT BHECEHU IPEKY TAaCTaTypa).

Odjacuysarme: dopmynu 3a npecmemyearbe NIOUWIMUHA U
60J1lyMeH Ha Keaodap

P =2ab + 2bc + 2ac (mwromITHHA Ha KBaaap)

7 V =abCc (BoaymeH Ha KBaaap)

Cmpykmypa 3a uzoop 00 06€ MOMHCHOCHU:

3agaua 4:

BHecw ABa pasnuuniM 6poja, NoToa oTNedaTy ro NOMannoT, na noronemnot bpoj!

Mpumep 1: Mpumep 2:
Vnesi dva broja: -3 7 Vnesi dva broja: 3 -7
Pornaliot broj e -3, a pogolemiot breje 7 | Pomaliot broj e -7, @ pogolemiot broj e 3

3anaua 5: Ilpeky Tactarypa BHecH BpeaHOCT 3a yac ox 0 1o 23.

Yac IHopaka
Bo 3aBucHOT o1 BHECEHaTa Bpe,I[HOCl-“ 3a yac Ha €KpaHoT Ja ce 0-8 Dobro utrol
Igcg;[:;lcf;gl;?blfm JajieHa BO Ta0ernara, 9-18 Dobar den!
19 - 23 Dobro vecer!

Axo co mpomemsnmBata X TO OeleXMME YacoT W cakaMme MpPOMEHJIMBATA
HCTOBPEMEHO JIa ja CIIOpeMe CO JIBE BPEAHOCTH (YCIIOBH) TOrai ro kopuctume 3amucot (x>=0) and (x<=8), mrto 3Ha4un ako

3a X CC TOYHU U ABATa YCJIIOBU TOr'alll TOraml HEJIMOT UCKA30T € TOYCH. and BO C++ CC 3aMCHYBA CO &&

rp, (©°=0) AND (X<=8) iF((n>=0)E&({x<=8))




Cmpykmypa 3a noemopyeamne Ha WUKIYC 00 UCHOJIHY8AIbE HA YCI108.

3agaua 6: Hamumm u w3Bpmm mporpamMa Koja ke TH Ksazparu Ha npupoasu 6poesn ox 1 10 10:
npecMeTyBa kBajpatute Ha Opoesute o 1 o0 10.
x=1 X*x =1
Ha expaHOT pe3y/ITaToT Jia ce IMPUKaKe BO CJACHHUOT OOJIHK: ifg iiﬁ fg
X=4 X*X =16
X=5 X*x =25
. X=6 X*X =36
Oéjacnysarpe: x=7 X*X = 49
(axo x=10 KBaapaToT Ha X ce ImpecMeTyBa X°=x * x =10 * 10 =100) x=8 X*X = 64
X=9 X*x =81
x=10 X*x =100

3anaua /7 Hanumm m u3BpIu nporpaMa kKoja ke ro npecMmera 30upoT Ha napaure 6poesu o1 0 1o 100.

Odbjacuyearme: (2+4+6+ ... +100 = ----------- )

3agauure 1,2,3,4,5,6,7 — HanuIIeTe ' BO CBOUTE TETPATKU, CJIMKA|]TE TW M paTeTe I'M Ha Mauj WU Ha
MECHUHIIEP.

OOuzeTe ce OapeM Mo eHa 3aJa4a J1a PEIINTE O] CEK0ja CTPYKTYpa.

JloKOJIKY HEKOja oJ1 3aJJauMTe HE BHU € jacHa, K€ ja 00jaCHUME Ha YacoT.

Cure 3aaun K€ M JUCKYTHpaME WM 3a¢AHMUYKH Ke T pelllaBaMe Ha 4acoT (JIOKOJIKY HE CT€ MOXKEJE
CAMUTE a4 TY PEIIUTE).

3agaunte u3padorysajre ru Bo C++ shell. wniau Bo Code:Blok

Bo nporpaMarta Bo NpBHOT KOMEHTAp 32/10/I;KUTEIHO HAMMILIETE T'0 CBOETO HMe U
npe3uMe U o/yieieHHe, 2 BO BTOPHOT KOMEHTApP HACJI0BOT HA 32/1a4aTa.

[Ip. // Milena Mekalinovska VII b

/l Presmetuvanje zbir na parni broevi od 0 do 100




